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                 Încheiat astazi 29.04.2022, în şedinţa ordinară  a Consiliului Local Parava 
Consilieri prezenti : 12 din 13, a lipsit dl. Ichim Ioan 
 
 A fost votat cu unanimitate de voturi procesul verbal al ședinței anterioare. 
Tot cu unanimitate de voturi a fost votată ordinea de zi   
  
  Proiectele de hotarare supuse dezbaterii au fost urmatoarele : 

  

Proiectul 
nr.1 

    
  alegerea unui presedinte de ședință 

initiator : Primar Dediu Costel 

 

Proiectul 
nr. 2 

  
Aprobare executie bugetara pe trimestrul I  

initiator : Primar Dediu Costel             

Proiectul 
nr 3 

aprobarea Regulamentului de acordare a ajutoarelor de urgenţă 
familiilor şi persoanelor care se află în situaţii de necesitate cauzate 
de calamităţi naturale ,incendii,accidente precum şi pentru alte 
situaţii deosebite 

  

Initiator  Primar Dediu Costel  

Proiectul 
nr 4 

 pentru aprobarea Procedurii de lucru privind înregistrarea şi 
arhivarea Contractelor de arendare  depuse la Consiliul local al 

comunei Parava, județul Bacau 
 

 
Initiator  : Primar Dediu Costel  

Proiectul 
nr 5  

achizitia  unui serviciu de asistenta si reprezentare juridica 
Initiator  : Primar Dediu Costel 

 

    



 Domnul primar a dat citire tuturor proiectelor de hotarare iar d-na secretar general a oferit explicatii 

in legatura cu acestea.  Proiectele de hotarare au fost votate integral, fara amendamente sau 

observatii cu unanimitate de voturi.  Domnul Lepadatu Ioan a fost desemnat cu unanimitate de 

voturi ca presendinte de sedinta pentru urmatoarele 3 luni. 

D-na secretar general a prezentat-o pe d-na Rosu Geanina Elena , consilier in cadrul Primariei 
com. Parava, care a fost desemnata de catre primarul ca responsabila privind declaratiile de avere 
si interese. Domnii consilieri locali au primit pe baza de semnatura o informare scrisa cu privire 
la modul in care se depun declaratiile dr avere si interese pentru anul 2021 .   

Drept pentru care s-a incheiat prezentul process verbal.  

   
Presedinte de ședință                                             Secretar general UAT 

           Consilier local                                                      Irma Maria Holban 

            Lepădatu Ioan 


